

## Letní výlety na elektrokoloběžce? Slavia pojistí každý stroj

Praha, 20. srpna 2024

Na začátku dubna vstoupil v platnost nový zákon o povinném ručení, který mj. ukládá povinnost pojistit si odpovědnost z provozu elektrokoloběžek a dalších drobných vozidel. Nová legislativa se zaměřuje na vozidla, která překračují maximální rychlost 25 km/h, nebo jejichž hmotnost přesahuje 25 kg při rychlosti nad 14 km/h. Slavia pojišťovna nabízí krytí i pro menší nebo méně výkonné stroje.

Transpozice tzv. „motorové směrnice“ do zákonů ČR přinesla sjednocení českých pravidel pro uživatele elektrokoloběžek se zákony ostatních zemí Evropské unie. Povinné registraci vozidla a sjednání pojištění se ale mnozí stále vyhýbají. U Slavia pojišťovny si ho přitom mohou sjednat za pár stokorun ročně. Netýká se to jen strojů, jejichž provoz je nově regulovaný, ale také všech ostatních, na něž se povinnost pojištění nevztahuje.

Na rostoucí oblibu elektrokoloběžek zareagovala Slavia pojišťovna už před více než dvěma lety, kdy na trh uvedla odpovědnostní pojištění těchto vozidel. „Každý, kdo má u Slavia pojišťovny sjednané pojištění občanské odpovědnosti s vyššími limity, má v ceně také pojištění elektrokoloběžek s výkonem do 250 W a maximální rychlostí 25 km/h,“ uvádí ředitel tvorby a správy produktu Slavia pojišťovny Jiří Běťák. Toto pojištění je bez spoluúčasti a lze ho sjednat i samostatně. U standardního povinného ručení u elektrických koloběžek a kol, které jezdí rychleji nebo váží více než 25 kg, má limit pojistného Slavia 20 milionů korun. Vzhledem k tomu, že tento produkt neomezuje žádná územní platnost, jsou tak její klienti pojištěni s vypůjčenými stroji všude na světě.

Při plánování letních výletů by cyklisté měli pamatovat také na to, že pro elektrokoloběžky a elektrokola platí odlišná pravidla – a to jak vnitrostátně, tak mezinárodně. Na elektrokola se zatím v ČR povinnost mít sjednané odpovědnostní pojištění z provozu nevztahuje. Jakmile však vyjedete do zahraničí, z elektrokola se může stát problém, který vám na potkání vyčíslí místní policie. Například hned u českých sousedů v Rakousku a v Německu je pojištění pro elektrokola povinné.

**Pro další informace kontaktujte:**

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, [vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz](mailto:vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz)

## **O společnosti Slavia pojišťovna a.s.**

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.